



РЕПУБЛИКА СРПСКА

ГРАД ТРЕБИЊЕ

Градоначелник

Комисија за остваривање права на додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката на руралном подручју града Требиња

На основу тачке VII Одлуке додјели бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката, који се налазе на руралном подручју града Требиња, власницима тих објеката број 11-022-70/22 од 29.08.2022.године, („Службени гласник Града Требиња,“ број 8/22), тачке III Одлуке о расписивању јавног позива број 11-053-504/22 од 07.09. 2022.године, Комисија за остваривање права на додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката на руралном подручју града Требиња, објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ

за додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката, који се налазе на руралном подручју града Требиња, власницима тих објеката

I

Комисија за остваривање права на додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката на руралном подручју града Требиња објављује Јавни позив за додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката који се налазе на руралном подручју града Требиње, власницима тих објеката, а који су заинтересовани за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката на руралном подручју града Требиња.

II

Циљну групу за подношење захтјева по овом позиву чине власници економских објеката који су намијењен узгоју стоке и живине, складиштењу сточне хране, пољопривредних производа из властите производње, прераду властитих производа из властите производње, прераду властитих производа и слично, а који су лоцирани на руралном подручју града Требиња.

III

У оквиру наведене циљне групе, предност за додјелу средстава имају подносиоци захтјева којима је пољопривредна дјелатност једини извор прихода, који имају мањи износ примања по члану породичног домаћинства, односно по члану ужег породичног домаћинства (уже породично домаћинство чине: брачни другови, дјеца рођена у браку, ванбрачна, пасторчад, усвојена, родитељи брачних другова који с њима живе и немају лична примања ни непокретну имовину у власништву), који имају већи број малољетне дјеце.

У случају да два или више подносилаца захтјева на идентичан начин испуњавају критерије за стицање предности, предност ће имати подносилац захтјева који припада категорији породица погинулих бораца, категорији РВИ од I до V категорије, припада првој или некој следећој категорији борца по реду, жене предузетнице/жене на селу.

IV

Право на додјелу бесповратних новчаних средстава, власник објекта може остварити за санацију или реконструкцију постојећег објекта, односно доградња уз постојећи објекат.



Власник објекта ово право може остварити само једном и то у максималном износу у висини до 5.000,00КМ.

V

Право на подношење захтјева за додјелу бесповратних новчаних средстава има подносилац захтјева под следећим кумулативним општим условима:

- да је држављанин Републике Српске,
- да има пријављено пребивалиште, односно за избјегла и интерно расељена лица боравиште на територији града Требиња најмање годину дана прије подношења захтјева за додјелу средстава,
- да има регистровано породично пољопривредно газдинство,
- да укупна примања породичног домаћинства подносиоца захтјева, на мјесечном нивоу, не прелазе износ од двије просјечне мјесечне нето плате запосленог у граду Требињу, према посљедњем објављеном податку Завода за статистику Републике Српске
- да се објекат који је потребно санирати, реконструисати или који треба доградити налази у руралном подручју града Требиња.

VI

Рурално подручје града Требиња дефинисано је Одлуком Скупштине Града Требиња.

VII

Захтјев се подноси на прописаном обрасцу Градске управе града Требиња - Одјељење за просторно уређење.

Уз захтјев подносилац прилаже следећу документацију:

- 1) увјерење о држављанству РС;
- 2) увјерење о пребивалишту или боравишту (ЦИПС);
- 3) ЗК извадак и посједовни лист као доказ о праву својине на непокретностима издат од стране Републичке управе за геодетске и имовинско – правне послове – Подручна јединица Требиње. Ако непокретности нису 1/1 власништво подносиоца захтјева потребно је доставити изјаве сувласника или правних сљедника власника да су сагласни да подносилац захтјева улаже у тај објекат као свој и да се одричу права подношења захтјева за додјелу средстава по истом основу;
- 4) Извјештај овлашћеног вјештака о неопходности извођења радова на санацији или реконструкцији економског објекта у руралном подручју (подноси захтјев за санацију или реконструкцију);
- 5) Извјештај овлашћеног вјештака о неопходној доградњи економског објекта (ако се подноси захтјев за доградњу).
- 6) Кућна листа и потврда Послодавца о висини мјесечне плате.

VIII

Документи се прилажу у оригиналу или овјереној фотокопији.

Пријаве са одговарајућом документацијом достављају се поштом или лично у запечаћеним ковертама на адресу:

Град Требиње, Градска управа

Бука Караџића бр.2. 89101 Требиње

са назнаком: „Комисија за остваривање права на додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката на руралном подручју града Требиња“.



IX

Комисија за разматра захтјеве, која у случају да нису испуњени услови из тачке V овог Јавног позива доноси рјешење о одбијању захтјева за утврђивање права на додјелу бесповратних новчаних средстава, а у случају да су испуњени сви услови прописани овим Јавним позивом доноси рјешење којим се усваја захтјев за утврђивање права на додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију или доградњу економских објеката, до износа утврђеног у тачки IV овог Јавног позива.

X

Комисија ће донијети одговарајућа рјешења, по захтјевима за примљеним у року предвиђеном јавним позивом, најкасније у року од 30 дана од дана истека рока за подношење захтјева.

Против рјешења претходног става, подносилац захтјева може поднијети жалбу Градоначелнику Града Требиња у року од 15 дана од дана пријема рјешења.

Одлука Градоначелника је коначна.

По коначности рјешења о утврђивању права на додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију или доградњу економских објеката у руралном подручју корисници и Градска управа града Требиња закључују уговор о додјели бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију или доградњу економског објекта

Средства по основу права на доделу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију или доградњу економског објекта, преносе се на текући рачун корисника по закључењу уговора из претходног става.

XI

Уговор о додјели бесповратних новчаних средстава садржаће и одредбе о обавезном намјенском утрошку средстава као и року у коме корисник бесповратних средстава мора доставити доказо намјенском утрошку средстава, и то како слиједи:

„У року од 6 мјесеци од дана закључења уговора поднијети захтјев Градоначелнику да именује чланове Стручне комисије која ће утврдити намјенски утрошак одобрених средстава“.

XII

Јавни позив за додјелу бесповратних новчаних средстава за санацију, реконструкцију и доградњу економских објеката, који се налазе на руралном подручју града Требиња, власницима тих објеката, ће бити објављен путем Интернет странице Града као и путем Радио Требиња и других локалних радио станица, као и на огласним таблама Градске управе Града Требиња.

Захтјев се може поднијети у року од 30 дана од дана расписивања јавног позива, а рок се рачуна од дана објављивања на званичној интернет страници Града Требиња.

БРОЈ: 11-053-507-3/22

ДАТУМ: 07.09.2022.

Комисија:

1. Ђуро Вујић
2. Томислав
3. Марија

